

Установлена возможность ношения форменной одежды и знаков различия федеральными государственными гражданскими служащими органов принудительного исполнения РФ

▣ Федеральный закон от 13.12.2024 N 458-ФЗ
"О внесении изменений в статью 6.4 Федерального закона "Об органах принудительного исполнения Российской Федерации"

Правительство РФ наделяется полномочием по определению категорий гражданских служащих, которые замещают должности в органах принудительного исполнения и при исполнении служебных обязанностей носят форменную одежду и знаки различия, а также по описанию форменной одежды и знаков различия, по установлению норм снабжения вещевым имуществом.

Правила ношения форменной одежды и знаков различия и порядок учета, хранения, выдачи и списания указанного вещевого имущества утверждаются главным судебным приставом РФ.

Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении девяноста дней после дня его официального опубликования.